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Tanórán kívüli foglalkozások 

2023/2024-es tanév 

 

Név Időpont 

Dráma  kedd 8. óra 

Kézműves Biblia  csütörtök  13:45-15:45 

Rajz (felső)  csütörtök 7., 8. óra 

Társasjáték szakkör  csütörtök 12:30-14:00 

Drón (felső)  kedd 7. óra 

3D nyomtató  hétfő 7. óra 

Kézilabda (1. évf.)  csütörtök 8. óra 

Kézilabda (2. évf.)  csütörtök 9. óra 

Atlétika (5., 6. évf.)  szerda 7. óra 

Atlétika (4. évf.)  szerda 8., 9. óra 

Foci (2., 3. évf.)  kedd 9. óra 

Foci (1. évf.)  kedd 8. óra 

Tenisz (2. évfolyam)  hétfő, szerda 8. óra 

Tenisz (3. évfolyam)  hétfő, szerda 9. óra 

Tenisz (4. évfolyam)  péntek 8., 9. óra 

 
 

Az iskola a tanulók számára – a tanórai foglalkozások mellett –az alábbi tanórán kívüli 

foglalkozásokat szervezi: 

Csendes napok: 

A tanév folyamán négy alkalommal tartunk csendes napot, 2024/2025-től tanévben 

kötelezően bevezetésre kerül a hittanosok számára, az etika tantárgyat tanuló diákok 

opcionálisan vehetnek részt az eseményen. 
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16 óráig tartó foglalkozás  

A köznevelési törvény előírásainak megfelelően, az iskolában tanítási napokon a délutáni 

időszakban kötelező a 16 óráig tartó foglalkozásokat biztosítani. Az 1-4. évfolyamon 

napközi otthon, az 5-8. évfolyamon tanulószoba működik. A tanítási szünetekben a 

munkanapokon – igény esetén – összevont napközis csoport üzemel, ha ezt olyan tanulók 

szülei igénylik, akiknek gyermekei otthoni felügyelete nem megoldott. 

A napközi otthonos és tanulószobai foglalkozások további szabályait a 2. számú melléklet 

tartalmazza.  

 

Tehetséggondozó, felzárkóztató és egyéni foglalkozások 

Az egyéni képességek minél jobb kibontakoztatását, a tehetséges tanulók gondozását, 

valamint a gyengék felzárkóztatását az egyes szaktárgyakhoz kapcsolódó tanórán kívüli 

tehetséggondozó és felzárkóztató foglalkozások segítik. Az a tanuló, aki lemorzsolódással 

veszélyeztetett, nem kaphat felmentést a 16 óráig tartó foglalkozásokról. Részükre 

felzárkóztató foglalkozásokat szervezünk. 

2022. március 1-jétől a 2022. február 24-e után  ideiglenes védelemre jogosult, tanköteles 

tanulók fejlesztésének, nevelésének-oktatásának megvalósulása az alapellátáson felül a 

jogszabályoknak megfelelően történik. 

 

Spotköri foglalkozások 

Az iskola sportfoglalkozásai a tanórai testnevelési órákkal együtt biztosítják a tanulók 

mindennapi testedzését, valamint a tanulók felkészítését a különféle sportágakban az iskolai 

és iskolán kívüli sportversenyekre. 

 

Szakkörök 

A különféle szakkörök működése a tanulók egyéni képességeinek fejlesztését szolgálják. A 

szakkörök jellegüket tekintve lehetnek művészetiek, szaktárgyiak, de szerveződhetnek 

valamilyen közös érdeklődési kör alapján is. A szakkörök indításáról – a felmerülő igények 

és az iskola lehetőségeinek figyelembevételével – minden tanév elején az iskola 

nevelőtestülete dönt. 

 

  



 

OM azonosító: 037768 

Százhalombattai Református 

 Egyházközség 

EÖTVÖS LORÁND  

REFORMÁTUS KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ  

ÁLTALÁNOS ISKOLA 

 Versenyek, vetélkedők, bemutatók 

A tehetséges tanulók továbbfejlesztését segítik a különféle (szaktárgyi, sport, művészeti) 

versenyek, vetélkedők, melyeket az iskolában évente rendszeresen szervezünk.  

A legtehetségesebb tanulókat az iskolán kívüli versenyeken való részvételre is felkészítjük.  

 

Kirándulások 

Az iskola az osztályok számára évente egy alkalommal kirándulást szervezhet. A tanulók 

részvétele a kiránduláson önkéntes, a felmerülő költségeket a szülőknek kell fedezniük. 

A kirándulásról igazolatlanul távol maradni nem lehet. Az a tanuló, aki nem vesz részt a 

kiránduláson köteles megjelenni az iskolában. Foglalkoztatásáról az illetékes 

igazgatóhelyettes gondoskodik. 

 

Múzeumi, kiállítási, könyvtári és művészeti előadáshoz kapcsolódó foglalkozás 

Egy-egy tantárgy néhány témájának feldolgozását, a követelmények teljesítését segítik a 

különféle közművelődési intézményekben, illetve művészeti előadásokon tett csoportos 

látogatások.  

A tanulók részvétele ezeken a foglalkozásokon – ha az tanítási időn kívül esik és 

költségekkel jár – önkéntes. A felmerülő költségeket a szülőknek kell fedezniük. 

 

Szabadidős foglalkozások 

A szabadidő hasznos és kulturált eltöltésére különféle szabadidős programokat szervezhet a 

nevelőtestület, figyelembe véve a szülők anyagi helyzetét (túrák, kirándulások, táborok, 

színház- és múzeumlátogatások, klubdélutánok, táncos rendezvények).  

A tanulók részvétele a szabadidős rendezvényeken önkéntes, a felmerülő költségeket a 

szülőknek kell fedezniük. 

 

 

Iskolai könyvtár 

A tanulók egyéni tanulását, önképzését a tanítási napokon a tanórák után látogatható 

iskolai könyvtár segíti. 

Nyitvatartási idő: tanév elején az iskolai munkatervben határozzuk meg. 

A könyvtár szolgáltatásait csak az iskolai könyvtárba beiratkozott tanulók és iskolai dolgozók 

vehetik igénybe. 
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 Gyermekétkeztetés 

Az alsó tagozaton működő, 16 óráig tartó elfoglaltságok (napközi otthon jellegű) ideje alatt 

a tanulók napi háromszori étkezésben (tízórai, ebéd, uzsonna) részesülhetnek, illetve 

választás alapján a felső tagozatosok is. A napközibe nem járó tanulók számára – igény 

esetén – az ebéd (menza) biztosított.  

A napközis, ill. menzai étkezés 113o-1400-ig a tanórákhoz igazított étkezési rend alapján 

történik.  

 


